Excelência Reverendíssima Dom. Francisco Biasin, muito digno Assistente Episcopal do CNSB, sua Benção; saúdo também todas as autoridades religiosa presentes;

Prezado IS Ulisses Sebben, Secretário Executivo do CNSB, meu irmão e amigo;

Prezado IS Roberto Abicalaffe, presidente cessante do CNSB, em seu nome saúdo toda a Diretoria Cessante do CNSB, meu muito obrigado pelo belíssimo trabalho desenvolvido no nosso Movimento Serra;

Prezada IS Célia Maria, primeira mulher presidente eleita do CNSB, em seu nome, saúdo todos os membros da nova Diretoria que agora assumimos e na certeza teremos bom e gratificante trabalho;

Prezada IS Hilda Queiroz, minha esposa e que em seu nome saúdo todos os membros do Movimento Serra.

Paz e Bem!

“Eis – me aqui”! Cristo traça planos para nós e que só Ele sabe que teremos condições de cumprir. Ele me chamou e aceitei. Não é uma tarefa fácil, dá aquele frio na barriga, porém, quando o Cristo dar o frio, Ele também dar o cobertor.

Esse ano que passou foi um tanto atípico, não tivemos nossas reuniões e nossos encontros presenciais, nós, de Recife, não tivemos a oportunidade de receber todos vocês em nossa terrinha para nossa Convenção, porém, nos foi dada uma nova maneira de nos encontrarmos, de unir esse Brasil, mesmo distante, tivemos a oportunidade da participação de vários membros em nossas reuniões ON LINE, unindo mais uma vez todo o Brasil, faltou sim o abraço apertado, um aperto de mãos para rezarmos, faltou até o chocolate da nossa Presidenta Eleita Célia Kotlevski. A internet também serve para nos unir, devemos aproveitá-la para esse fim.

Estamos assumindo a Coordenação, gosto de chamar assim, do CNSB para o biênio 2021/2022. Um grupo entusiasmado para servir ao nosso Movimento Serra, trabalhar

pelas Vocações e para a Igreja. Um ano de vários desafios, de muito trabalho. A palavra de ordem é Renovação!

Sinto a preocupação de todos os Coordenadores Regionais, Distritais e de Comunidades referente a falta de novas lideranças, pelas idades avançadas dos membros, confesso que essa também é minha preocupação.

Precisamos renovar o nosso Movimento Serra, precisamos levar o nosso Movimento a outros Movimentos, a outras Pastorais, convidá-los a participar de uma reunião, de um encontro para conhecer. Convidar a comunidade do seu bairro para participar dos eventos do Movimento Serra, promover Ciclos de Palestras, Encontros Vocacionais, Momentos com Maria, tornar o nosso Movimento mais conhecido, sentimos essa necessidade em todas as Comunidades. Existem Comunidades fechando por falta de membros, devido a idade um tanto avançada dos seus membros. Precisamos da ajuda, da colaboração, conclamo o empenho de todos.

Agradeço a nossa IS Ester Abicalaffe pelo trabalho à frente FLS e que na última reunião me deu uma ideia. Na proposta de reunirmos todos os Coordenadores Regionais, Coordenadores Distritais, de forma ‘on line’, pois assim conseguiremos uma grande participação, sobre a coordenação da Diretoria do órgão auxiliar, Coordenação Regional, para aglutinar as dificuldades de cada comunidade, colher sugestões e juntos traçar um plano de atuação nacional.

Todos os dias encontramos novos motivos para lutarmos pelos nossos objetivos, nossos ideais. Ainda que o sol lá fora não apareça, não podemos deixar que a alma fique nublada. Há sempre um novo caminho, uma nova ideia, uma nova chance de florir. Existe também o tempo de observar as sementes que foram semeadas e então saber o tempo de colher, com gratidão e seguir semeando e colhendo novamente no seu tempo!

Quero agradecer, imensamente ao IS Roberto Abicalaffe e a todos da Diretoria cessante, pelo trabalho realizado, pelo esforço em manter os nossos trabalhos, nossa união, nossos

ideais, apesar de todos os imprevistos que tiveram, porém não esmoreceram, não desistiram e levaram o Movimento Serras sempre avante sem jamais retrocederem.

Minhas irmãs e meus irmãos, precisaremos muito de todos vocês, rogamos a Deus, que Ele continue nos abençoando, a nós todos, com muita Paz, Saúde, Luz e Sabedoria nessa nova caminhada, nessa missão que agora estamos iniciando. Que Deus nos ajude.

“SEMPRE AVANTE, JAMAIS RETROCEDER”

São Junípero Serra

Marcílio Augusto e Hilda Queiroz

